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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υποδομών και Μεταφορών «Κύρωση Σύμβασης Παραχώρησης του Έργου της Μελέτης – 

Κατασκευής – Χρηματοδότησης – Λειτουργίας – Συντήρησης και Εκμετάλλευσης του Νέου 

Διεθνούς Αερολιμένα Ηρακλείου Κρήτης και Μελέτη – Κατασκευή και Χρηματοδότηση των 

Οδικών του Συνδέσεων» 

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

 H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε σε τρεις συνεδριάσεις, στις 22 

Απριλίου 2019 και 7 Μαΐου 2019, υπό την προεδρία της Προέδρου και της Αντιπροέδρου 

αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη και κυρίας Εύης Καρακώστα, αντίστοιχα, με αντικείμενο την 

επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών 

«Κύρωση Σύμβασης Παραχώρησης του Έργου της Μελέτης – Κατασκευής – Χρηματοδότησης 

– Λειτουργίας – Συντήρησης και Εκμετάλλευσης του Νέου Διεθνούς Αερολιμένα Ηρακλείου 

Κρήτης και Μελέτη – Κατασκευή και Χρηματοδότηση των Οδικών του Συνδέσεων».  

 Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστος 

Σπίρτζης , καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Νικόλαος 

Ηγουμενίδης, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ελευθέριος Αυγενάκης, ο Ειδικός 

Αγορητής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, η 

Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, κυρία Ελένη Ζαρούλια, ο Ειδικός 

Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Εμμανουήλ Συντυχάκης, ο Ειδικός 

Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μάριος Γεωργιάδης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.: Ιωάννης 

Τσιρώνης, Σωκράτης Βαρδάκης, Γεώργιος Ουρσουζίδης, Αντώνιος Μπαλωμενάκης, Νικόλαος 

Παπαδόπουλος και Χρήστος Μπουκώρος.  

 Κατά τις συνεδριάσεις της 7ης Μαΐου 2019, Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας ήταν ο 

Βουλευτής κ. Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής.  

 Κατά την απογευματινή συνεδρίαση της 7ης Μαΐου 2019 Ειδικός Αγορητής της Ένωσης 

Κεντρώων ήταν ο Βουλευτής κ. Δημήτριος Καβαδέλλας.  

Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδίου νόμου, σύμφωνα 

με το άρθρο 38 του Κανονισμού της Βουλής: οι κ.κ. Σταύρος Αρναουτάκης, Περιφερειάρχης 

Κρήτης, Ζαχαρίας Καλογεράκης, Δήμαρχος Μινώα – Πεδιάδος, Μιχαήλ Γουρζής, Πρόεδρος 

του Δ.Σ. της ΤΕΡΝΑ Α.Ε., Εμμανουήλ Σιγάλας, Γενικός Διευθυντής Νότιας Ευρώπης της Hill 

International, Ευάγγελος Βιστάκης, Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπηρεσίας 

Πολιτικής Αεροπορίας (ΟΣΥΠΑ) και Πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων της Υπηρεσίας 

Πολιτικής Αεροπορίας του αεροδρομίου «Νίκος Καζαντζάκης», Εμμανουήλ Καμηλάκης, 

Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Αερολιμενικών της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, 

Εύδοξος Μεγαγιάννης, Προϊστάμενος του Τμήματος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών της 

Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, Εμμανουήλ Μανωλάκης, Πρόεδρος του Συλλόγου 

Εργαζομένων στην Αεροναυτιλία της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας στο αεροδρόμιο 



«Νίκος Καζαντζάκης», Μανώλης Αλιφιεράκης, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηρακλείου 

(ΕΒΕΗ), Γεώργιος Στασινός, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), 

Ειρήνη Βρέντζου, Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Τμήματος Ανατολικής Κρήτης του 

Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ/ΤΑΚ), Αλέξανδρος Αγγελόπουλος, Γενικός Γραμματέας 

της Ένωσης Ξενοδοχείων Ηρακλείου, Βασιλική Συθιακάκη, προϊσταμένη της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Ηρακλείου, Ιωάννης Χαριτάκης, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου κατοίκων και 

ιδιοκτητών της ευρύτερης περιοχής Ευαγγελισμού Πεδιάδος «Ο ΚΥΠΕΡΑΣ», Μαργαρίτα 

Καραβασίλη, Πρόεδρος του Παρατηρητηρίου Πολιτών για την Αειφόρο Ανάπτυξη (CiSD), 

Ιωάννης Γωνιανάκης, Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδικάτου Οικοδόμων και Συναφών 

Επαγγελμάτων του Νομού Ηρακλείου και Γεώργιος Μαυραντωνάκης, Πρόεδρος της 

Πρωτοβουλίας Πολιτών για την Διάσωση και Αειφόρο Ανάπτυξη της Πεδιάδας.   

Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής 

της Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω 

σχεδίου νόμου, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός 

Αγορητής του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής 

της Ένωσης Κεντρώων επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του, κατά τη συζήτηση του 

σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών 

Αγορητών, καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω 

σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του 

από τη Βουλή, ως έχει.  

 

Αθήνα, 7 Μαΐου 2019 

 

 

   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

           ΧΑΡΑ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ  ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΣΗΣ 

 

 


